Siendo las 16:00 horas y en continuidad con la Junta de Aclaraciones 
No. LA-012NCA001-E475-2017, para la adquisición de Materiales y Útiles de Oficina 2017, iniciada el día seis del mes de junio del año en curso, en punto de las 10:00 AM, de conformidad con el artículo 46 fracción II del Reglamento de la Ley, y una vez fenecido el plazo para formular las preguntas que consideren necesarias con relación a las respuestas recibidas, el C.P. Mario Alberto Ortiz Esquivel, hace constar que una vez ingresando al sistema CompraNet, del procedimiento que nos ocupa, particularmente en el apartado de mensajes, se verificó que no se presentaron preguntas por parte de los licitantes.
Una vez concluido el tiempo previsto por la convocante para recibir preguntas en relación a las respuestas ortorgadas a las preguntas remitidas, se hace constar que NO hubo ninguna pregunta por parte de los licitantes.
De conformidad con el artículo 33 de la Ley, esta Acta forma parte integrante de la Convocatoria. 
Para efectos de la notificación y en términos de los artículos 37 Bis de la Ley y 49 último párrafo de su Reglamento, la notificación a los licitantes respecto de los actos del presente procedimiento de contratación se realiza a través de CompraNet, en la dirección electrónica : www.compranet.gob.mx.
Finalmente, se recuerda que el acto de Presentación y Apertura de Proposiciones se llevará a cabo el día TRECE DE JUNIO DE DOS MIL DIECISIETE, en las oficinas que ocupa el Departamento de Adquisiciones Médicas y Hospitalarias del Instituto Nacional de Cardiología Ignacio Chávez, a las 10:00 horas, siendo un acto formal que dará inicio puntualmente, sin la presencia de los licitantes.
No existiendo más aclaraciones por parte de los licitantes se da por terminada esta primera y última junta siendo las 16:30 horas del día de su inicio 

Esta Acta consta de 10 hojas, y 10 hojas de preguntas entregadas por los licitantes, firmando para los efectos legales y de conformidad los asistentes a este evento, quienes reciben copia de la misma.
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